

TISKOVÁ ZPRÁVA

Pojízdnu prodejnu plnou kvalitních lokálních dobrot najdete na Zemi živitelce u expozice SZIF

Praha 21. srpna 2023 – **Na 49. ročníku mezinárodního agrosalonu Země živitelka bude Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) prezentovat oceněné potraviny od 34 producentů, kteří jsou držiteli certifikátu kvality Regionální potravina a Klasa. V blízkosti expozice Fondu bude i letos pojízdna prodejna, ve které mohou návštěvníci oceněné produkty ochutnat a zakoupit. U informačního pultu poskytnou pracovníci Fondu zájemcům informace o jeho aktivitách a aktuálních novinkách v zemědělských dotacích a zodpoví otázky o probíhající implementaci AMS.**

„SZIF se ‚Živitelky‘ účastní s vlastní expozicí pravidelně. Prostřednictvím výrobců a jejich produktů oceněných značkami Regionální potravina a Klasa podporujeme produkci kvalitních lokálních potravin, staráme se o propagaci značek kvality a jejich obsahu a zároveň tak i vzděláváme spotřebitele. Dosud obdrželo cenu Regionální potravina 1473 výrobků, komise za 14 let hodnotily téměř 19.000 produktů, což je úctyhodný počet. Oceněné výrobky mohou návštěvníci ochutnat a zakoupit v naší pojízdne prodejně. Vlastní expozice Fondu je zároveň skvělou příležitostí pro osobní setkání a odborné diskuse s českými zemědělci nebo jen s fandou do zemědělství,“ uvedl Petr Dlouhý, generální ředitel Fondu.

Expozici SZIF najdete tradičně v pavilonu T1, kde budou na ploše 408 m² ocenění výrobci prezentovat své produkty, které se pyšní značkou Regionální potravina či Klasa. Stánek Fondu letos poprvé představí nové logo, které je součástí dlouhodobě připravovaného jednotného vizuálního stylu. *„Změna komplexní vizuální identity je v rámci agendy státní instituce velice náročná, její implementace bude tedy postupná. Stávající identita nevystihovala charakter Fondu a chyběla jí nadčasovost. Proto jsme se rozhodli najít novou podobu prezentace Fondu, neboť je pro nás klíčové posílit značku instituce a její zaměření. Oblé prvky v logu připomínají přírodní tvary a diagonála vytváří dojem cesty vedoucí mezi poli. Věřím, že se veřejnosti bude líbit,“* doplňuje Petr Dlouhý.

Rodiny s dětmi se mohou těšit na dětské soutěže či na kolo štěstí se značkami kvality. Dospělé návštěvníky zaujme například vaření před diváky z oceněných regionálních potravin, párování potravin s víny oceněnými v Salonu vín ve spolupráci se zástupci Vinařského fondu a mnoho dalšího z připraveného doprovodného programu.

V pojízdne prodejně bude široká nabídka produktů z ovoce a zeleniny, uzenin a masných výrobků, sýrů, pekařských výrobků, mléčných produktů, džemů, olejů, moštů, piva, destilátů a dalších dobrot.

„Těšit se můžete na šest dnů plných zážitků pro celou rodinu. U pojízdne prodejny bude malá rodinná zóna, kde si děti budou tvořit z potravin, poznávat formou tajenky výrobce nebo sázet semínka bylinek. Výrobci ukáží, jak se lisuje kmín či zdobí perníčky. Pro rodiče budeme mít na vyzkoušení slepou mapu ČR s pěstováním plodin a chovem hospodářských zvířat. Pro děti i dospělé budou za zapojení do našich aktivit připravené drobné dárky. Chybět opět nebude ani v minulých letech velmi oblíbená podpora prodeje formou sbírání razítek za nákupy u oceněných výrobců na expozici SZIF ale také v pojízdne prodejně,“ doplnila Kateřina Ratajová, ředitelka Odboru administrace podpory kvalitních potravin.

V rámci expozice Ministerstva zemědělství se představí i Celostátní síť pro venkov, jejíž regionální agenda a sdílení zkušeností z rozvoje venkova a zemědělství přiblíží krajským koordinátorům.

Eva Češpiva
tisková mluvčí
e-mail: press@szif.cz
mobil: +420 733 696 550

www.zemezivitelka.cz
www.szif.cz

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.

Agrosalon Země živelka patří mezi nejvýznamnější a nejnavštěvovanější akce svého druhu. Pravidelně hostí stovky vystavovatelů ze dvou desítek zemí. V roce 2022 se na výstavní ploše přes 15 ha prezentovalo více než 600 vystavovatelů z České republiky i zahraničí, jejichž expozice a připravený program si nenechalo ujít 114 501 návštěvníků z řad odborné i laické veřejnosti. Výstava je výkladní skříní a prezentací všech zemědělských oborů (novinek z oborů zemědělské techniky, myslivosti, včelařství, rybářství, potravinářství nebo chovu hospodářských zvířat, komplexní prezentací historie zemědělství po současné trendy, využití moderních technologií, novinky v oblasti výzkumu a vzdělávání). Připraven je bohatý kulturní i odborný program a také několik expozic přímo pro rodiny s dětmi. Těšit se můžete na šest dnů plných netradičních zážitků pro celou rodinu.